	1.Izračunaj vrednost izraza:
   24 – 4 · 2 + 2 =                                       32 + 8 : 4 – 2 = 
   55 – (20 : 5 + 5) =                                  625 : 25 – 20 = 

  125 000 · 8 : 50 : 40 =                           324 + 576 : 9 – (2 · 28 + 12 : 4) = 
2.Reši jednačine i nejednačine:
a) X + 9 685 = 24 103    

b) X : 14 = 346              
c) 7 · X < 7217             
d) 50 500 – X < 35 255  
3. Kada je Ana pročitala 196 strana knjige, ostalo joj je da pročita još 5/9 knjige. Koliko strana ima ta knjiga?
4. Upiši brojeve koji nedostaju:
17 dm = _____ cm          90 m = _____ cm               6 000 dm = _____ m

5 m2 = _____ cm2            55 ha = _____ m2               2 500 cm2 = _____ dm2 
39 m3 = _____ dm3         455 dm3 = _____ l         18 000 mm3 = _____ cm3
5.Izračunaj površinu (P) i zapreminu (V) kvadra čije su dimenzije 5 cm, 15 mm i 2 cm.
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